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Lista e shkurtesave  

 

 

ZKM  Zyra e Kryeministrit  

ZQM  Zyra për Qeverisje të Mirë  

DIEKP  Departamenti për Integrim Evropian dhe Koordinim të Politikave 

KE  Komisioni Evropian 

MAP  Ministria e Administratës Publike  

MAPL  Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal 

MASHT Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë  

MBZHRD Ministria e Bujqësisë Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural  

MD  Ministria e Drejtësisë 

MeD  Ministria e Diasporës  

MF  Ministria e Financave 

MFSK  Ministria e Forcës së Sigurisë së Kosovës 

MI  Ministria e Infrastrukturës 

MIE  Ministria e Integrimeve 

MIN  Ministria e Inovacionit dhe Ndërmarrësisë  

MKK  Ministria e Kthimit dhe Komuniteteve  

MKRS  Ministria e Kulturës Rinisë dhe Sporteve  

MMPH Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit Hapësinor 

MPB  Ministria e Punëve të Brendshme  

MPMS  Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale  

MPJ  Ministria e Punëve të Jashtme 

MSH  Ministria e Shëndetësisë 

MTI  Ministria e Tregtisë dhe Industrisë  

MZHE  Ministria e Zhvillimit Ekonomik 

MZHR  Ministria e Zhvillimit Rajonal 

ReSPA  Shkolla Rajonale për Administratë Publike  

RCC  Këshilli për Bashkëpunim Rajonal 

SBS  Mbështetje Buxhetore  Sektoriale (Sector Budget Support)  
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1. 1. Hyrje  

 

Progresi i arritur deri më tani në zbatimin e standardeve minimale për procesin e konsultimeve publike 

paraqet shembullin më të mirë të avancimit të procesit të politikë bërjes dhe hartimit të legjislacionit 

në Republikën e Kosovës.  Përderisa gjatë vitit 2016 dhe 2017 u paraqitën  sfida  në ndërtimin e sistemit 

dhe fillimin e zbatimit të standardeve minimale, viti 2018 ka kërkuar përqendrim në zbatim dhe 

sigurimin e një procesi sa më kualitativ të konsultimit. Ky progres është falë  punës së vazhdueshme 

dhe përkushtimit të Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit, koordinatorëve për konsultime 

me publikun në të gjitha ministritë e linjës dhe me përkrahjen e vazhdueshme të projektit të AT të BE-

së. Ky përparim është evidentuar përmes informatave të paraqitura në këtë raport.  

Përveç kësaj, ky progres konfirmohet edhe nga institucione të rëndësishme ndërkombëtare, ndërsa së 

fundi këtë e ka bërë edhe Banka Botërore, përmes projektit “Global Indicators of Regulatory 

Governance” në të cilin janë përfshirë 187 vende të botës, ku Kosova është radhiture para në mesin e 

vendeve të Ballkanit Perëndimor dhe e 24-ta  nga të gjitha vendet e përfshira me 4.75 pikë nga 

maksimumi 5. Krahasuar me vitin 2016 kur Kosova ishte vlerësuar me 4.60 pikë sipas të njëjtit indeks, 

përparime janë bërë në procesin e politike bërjes, duke ngritur shkallën e transparencës gjatë hartimit 

të politikave, përfshirjes më të madhe të palëve të interesit dhe publikut në këtë proces si dhe vlerësimit 

të ndikimit që kanë këto politika në jetën e qytetarëve. Në fushën e konsultimit Kosova vlerësohet se 

përmbush të gjitha kriteret sipas të cilave është bërë vlerësimi.1 

 

Zbatimi i standardeve për konsultimet publike është një kontribut i drejtpërdrejtë për adresimin e 

shumë sfidave të identifikuara përmes Strategjisë për bashkëpunim me shoqërinë civile 2019-2023 dhe 

arritjes së objektivit të parë strategjik të përfshirë në këtë strategji që ka për qëllim “rritjen e 

pjesëmarrjes së shoqërisë civile në politikëbërje”.  

Për të arritur këtë qëllim aktivitetet e ZKM/ZQM-së mbështetur nga projekti i asistencë teknike të 

Bashkimit Evropian, gjatë vitit 2018 janë përqendruar dhe ka shënuar progres në disa drejtime, si:  

• Ngritje e numrit dhe përqindjes së dokumenteve të hartuara që i janë nënshtruar procesit të 

konsultimit në 96%.   

• Rritje të shkallës së plotësimit të standardeve të procesit të konsultimit nga 52% në vitin 2017 

në 56% në vitin 2018.  

• Arritje e treguesit të prej 57% (caku i SBS-it për vitin 2018 ishte 50%) për standardet e caktuara 

të konsultimit që ishte pjesë e vlerësimit të  SBS-sit ndërsa kjo në realitet reflekton edhe 

progresin e plotësimit të standardeve të integrimit evropian në kuadër të kësaj fushe.  

                                                 
1 Shih linkun: http://rulemaking.Worldbank.org/en/data/comparedata/consultation 
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• Është rritur përmbajtësisht numri i komenteve të pranuara nga palët e interesit.  

• Është forcuar bashkëpunimin më koordinatorët për standardet minimale të ministrive, me 

zyrat brenda Zyrës së Kryeministrit dhe përgjegjësit tjerë për zhvillimin e konsultimeve 

publike.  

• Përveç mbajtjes së trajnimeve dhe punëtorive me koordinatorët e konsultimeve publike 

gjithashtu janë mbajtur e trajnimet në vend të punës në ministri të caktuara për të siguruar 

edhe pjesëmarrjen strukturave tjera të ministrive, veçanërisht departamenteve për hartim të 

politikave.  

• Është bërë avancimi i platformës elektronike për konsultimet publike ku tani disa kategori të 

statistikave mund të gjenerohen automatikisht nga ana e administrueseve të platformës.  

• Ka vazhduar bashkëpunimin me organizatat e shoqërisë civile dhe palët e interesit për rritjen e 

interesit të tyre për të kontribuar në konsultime kualitative.  
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2. 2. Përmbledhje Ekzekutive 

 

Pas miratimit të Rregullores Nr.05/2016 për standardet minimale për procesin e konsultimeve publike 

(më tutje Rregullores)2 ky është raporti i dytë vjetor që paraqet progresin për këtë proces. Raporti 

paraqet punën e bërë gjatë vitit 2018 në zbatimin e standardeve minimale për procesin e konsultimeve 

publike nga ana e Qeverisë, të udhëhequr nga Zyra e Kryeministrit/Zyra për Qeverisje të Mirë, në 

bashkëpunim me të gjitha institucionet tjera të përfshira në procesin e zhvillimit të politikave dhe 

legjislacionit. 

 

Siç prezantohet në raport, sistemi dhe procesi i konsultimit gjatë vitit  2018 ka shënuar progres në 

krahasim me vitet e kaluara. Gjatë këtij viti është tejkaluar caku i synuar prej 50% për plotësimin e 

standardeve të parapara më kontratën e mbështetjes sektoriale buxhetore ndërsa shkalla e përfshirjes 

në konsultim të dokumenteve të hartuara, shkalla e plotësimit të standardeve dhe numri i komenteve 

të pranuara nga palët e interesit është rritur në krahasim me vitet e kaluara. Kjo tregon përkushtimin e 

të gjitha institucioneve që të përfshijnë publikun në procesin e zhvillimit të politikave të cilat kanë 

ndikim të drejtpërdrejtë në jetën e tyre.   

 

Raporti paraqet në mënyrë të detajuar kategoritë e informatave si në vijim:  

 

• Numri i përgjithshëm i dokumenteve të hartuara dhe të konsultuara - Gjatë vitit 2018 gjithsej 

raportohet se janë hartuar 237 dokumente nga të gjitha ministritë të cilat sipas standardeve 

minimale do të duhej ti nënshtroheshin procesit të konsultimit publik.  Nga ky numër i 

përgjithshëm, konsultimit publik i janë nënshtruar 228 dokumente (226 përmes platformës 

ndërsa 2 dokumente janë konsultuar jashtë platformës) apo 96% të numrit të përgjithshëm të 

dokumenteve të hartuara. Statistikat sipas natyrës së dokumenteve janë: 27 koncept 

dokumente, 44 projekt ligje, 66 projekt rregullore, 71 projekt udhëzime administrative, 18 draft 

dokumente strategjike, 8 plane të veprimit dhe 3 dokumente tjera. Të gjitha ministritë (përveç 

MKK-së) kanë hartuar dhe konsultuar dokumente publike.  

• Plotësimi i standardeve - Vlerësohet se 127 apo 56 % e dokumenteve të konsultuara i kanë 

plotësuar standardet minimale të cilat janë paraparë më rregullore ndërsa 101 apo 44% të tyre 

nuk i kanë plotësuar këto standardet.  

• Pjesëmarrja në proces të konsultimit dhe komentet - Është raportuar se gjatë procesit të 

konsultimeve publike gjithsej kanë marrë pjesë 1469 pjesëmarrës të cilët kanë bërë 1930 

                                                 
2 Rregullore (QRK) Nr.05/2016 për standardet minimale për procesin e konsultimit publik, është miratuar në 

mbledhjen e 86 të Qeverisë së Kosovës, me Vendimin Nr.06/86, datë 29.04.2016.   
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komente qoftë përmes takimeve, grupeve të punës apo edhe me shkrim. Nga gjithsej 1930 

komente, 784 ose 41 % e tyre janë pranuar nga institucionet hartuese, 320 apo 17% prej tyre 

janë pranuar pjesërisht ndërsa 820 komente ose 42% janë refuzuar, ndërsa për 6 komente nuk 

është raportuar statusi i tyre. Duhet cekur se për shkak të mungesës së informatave në raport 

nuk janë paraqitur informatat për pjesëmarrësit, komentet dhe metodat e përdoruara përveç 

platformës për MPB-në, MI dhe MeD.   

• Metodat e përdorura të konsultimit - Metodë kryesore përmes të cilës janë konsultuar 

dokumentet e hartuara nga Qeveria është platforma elektronike (e përdorur për 226 

dokumente). Përveç publikimit në platformë 91 dokumente (apo 29 % të numrit të 

përgjithshëm të dokumenteve të konsultuara) janë konsultuar përmes metodës më shkrim 

elektronik, gjegjësisht përmes e-mailit. Përveç kësaj gjithashtu 16 dokumente apo 7 % janë 

konsultuar përmes takimeve publike, 12 dokumente apo 5% janë konsultuar përmes punëtorive 

ndërsa 1 dokument është konsultuar përmes takimit sy më sy.  

• Sfidat dhe rekomandimet - Përveç punës që është bërë dhe shkallës së respektimit të 

standardeve minimale, ky raport evidenton sfidat dhe problemet e hasura gjatë punës së 

zbatimit të këtyre standardeve por jap edhe rekomandimet e duhura për institucionet në 

mënyrë që të sigurohet proces sa më kualitativ i konsultimeve publike dhe raportim sa më të 

saktë të rezultateve.  

 

3. 3. Metodologjia e raportimit dhe monitorimit të zbatimit të standardeve  

 

Burimet e informatave për hartimin e këtij raporti janë informatat e dërguara nga koordinatorët e 

konsultimeve publike nga secila ministri pas kërkesës së Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyra e 

Kryeministrit (ZQM/ZKM) dhe informatat e gjeneruara nga platforma elektronike e konsultimeve 

publike.  

Kërkesës së ZQM/ZKM-së për raportim ju kanë përgjigjur të gjitha ministritë tjera përveç MPB-së, MI-

së dhe MeD-së. Raportimi nga koordinatorët është bërë përmes formularëve të dizajnuar për mbledhjen 

e informatave për hartimin e raportit vjetor sipas Rregullores dhe Metodologjisë së Monitorimit dhe 

Raportimit për zbatimin e standardeve minimale të miratuar nga ZKM në vitin 2017. Duke marrë 

parasysh që disa nga informatat e raportuara nga ministritë nuk janë përputhur me ato që gjenden në 

platformë, si dhe ministritë që përmendën më lartë nuk kanë raportuar fare, atëherë informatat 

plotësuese janë marrë nga platforma elektronike për konsultimet publike. 

Kriteret e vlerësimit sipas Rregullores për standardet minimale janë:  
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- Secili dokument i konsultuar duhet të ketë planin e konsultimit.  

- Dokumenti i konsultimit së bashku më dokumentin themelor i cili konsultohet duhet të jetë i 

publikuar në platformën elektronike për konsultimet publike.  

- Afati i konsultimit duhet të jetë së paku 15 ditë pune.  

- Raporti i konsultimit duhet të jetë i publikuar në platformë për secilin dokument të konsultuar.  

- Dokumenti themelor i konsultimit të jetë i publikuar pas përfshirjes së komenteve dhe 

propozimeve.  

 

Ky raport mbulon të gjitha dokumentet që kanë qenë pjesë e konsultimeve publike  gjatë periudhës 01 

janar 31 dhjetor përfshirë edhe dokumentet që fazën e konsultimeve me publikun e kanë filluar në 

fund të vitet 2017 dhe procesi i konsultimit ka përfunduar në vitin 2018, ndërsa dokumentet që kanë 

filluar procesin e konsultimeve ne fund të viti 2018 dhe ka vazhduar në vitin 2019, nuk janë përfshirë 

në raportin vjetor të vitit 2018. 

- Dokumentet të cilat janë publikuar në platformë në fund të vitit 2017 ndërsa konsultimi është 

mbyllur në fillim të vitit 2018 janë përfshirë në raport të konsultimit për vitin 2018, pasi që 

shumica e standardeve minimale lidhen me procesin e konsultimit pas mbylljes së procesit të 

konsultimit. Këtu kemi të bëjmë me shqyrtimin e komenteve dhe propozimeve, përfshirja e 

tyre në dokumentin themelor, pastaj hartimi dhe publikimi i raportit të konsultimit dhe 

versionit përfundimtar të dokumentit themelor.  

- Dokumentet të cilat janë publikuar nga platformë në dhjetor të vitit 2018 ndërsa konsultimi ka 

vazhduar edhe në vitin 2019, nuk janë përfshirë në raportin vjetor të vitit 2018.  

Për vlerësimin e treguesve sipas kontratës së SBS-it përfshihen vetëm koncept dokumentet, projekt 

ligjet, programet dhe dokumentet strategjike, për dallim nga vlerësimi i përgjithshëm i standardeve 

sipas rregullores kur përfshihen edhe aktet nënligjore dhe dokumente tjera. Gjithashtu për dallim nga 

vlerësimi i përgjithshëm, për arritjen e treguesit të SBS, në vlerësim përfshihen vetëm dokumentet për 

të cilat qeveria gjithashtu ka marrë vendim deri në momentin e hartimit të këtij raporti. Ndërsa për 

vlerësimin e plotësimit të të gjitha standardeve sipas Rregullores në vlerësim përfshihen të gjitha 

dokumentet të cilat janë hartuar dhe konsultuar gjatë vitit 2018 pavarësisht a janë miratuar apo ende 

nuk janë miratuar nga Qeveria .  
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4. 4. Platforma online për konsultimet publike 

 

Platforma online është instrumenti kryesor për zhvillimin e konsultimeve publike e cila ofron 

mundësinë që publiku të ofrojë kontributet e tyre online për projekt dokumentet që hartohen nga ana 

e Qeverisë. Platforma e cila është funksionalizuar në fillim të vitit 2017, ka vazhduar që të pasurohet 

dhe promovohet duke bërë kështu që të kemi një rritje të theksuar të regjistrimit të përdoruesve të rinj, 

abonim të tyre për të marrë informacione në kohë reale lidhur me publikimin e dokumenteve për 

konsultim si dhe mundësinë që ofron platforma që secili individ, institucion apo palë e interesuar të jep 

kontributin e vet në përmirësimin e legjislacionit për miratim nga Qeveria dhe institucionet vartëse të 

saj.  

 

Si rezultat i kërkesave të reja, platforma gjatë vitit 2018 është avancuar edhe me modulin e gjenerimit 

të statistikave dhe paraqitjes së tyre vizuale (shih Fig 2). Si rezultat koordinatorët e ministrive kanë 

qasje në gjenerimin e informatave për konsultimet e zhvilluara nga ana e tyre ndërsa administratori 

qendror që mbahet nga Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit ka qasje në gjenerimin e 

përgjithshme të statistikave të në nivel të Qeverisë.  

Komponentët në cilat mund të gjenerohen informata përmes platformës janë si në vijim:  

- Përmbledhje e llojeve të dokumenteve të publikuara sipas institucioneve; 

- Përmbledhje e llojeve të dokumenteve të publikuara sipas aktivitetit të bashkëpunëtorëve;  

- Përmbledhje e llojeve të dokumenteve të publikuara sipas publikimit të raporteve finale; 

- Shfrytëzuesit e platformës; 

- Regjistri i dokumenteve të konsultuara dhe  

- Informata për treguesit e SBS-it.  
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Figura 1: moduli i gjenerimit të statistikave  

Moduli i gjenerimit të statistikave nga platforma e konsultimeve ndihmon në monitorimin dhe 

informimin e procesit të zbatimit të standardeve minimale për procesin e konsultimeve publike. Por jo 

të gjitha informatat të cilat kërkohet për të raportuar për procesin e konsultimeve mund të nxirren 

përmes platformës, gjegjësisht këtij moduli. Këtu përfshihen:  

- Dokumentet të cilat nuk kalojnë procesin e konsultimit apo nuk konsultohen përmes 

platformës;  

- Informatat për pjesëmarrësit në procesin e konsultimeve përmes metodave tjera përveç 

platformës;  

- Informatat për komentet dhe propozimeve të cilat ofrohen përmes metodave tjera përveç 

platformës; 

- Informatat për metodat e përdorura gjatë procesit të konsultimeve publike përveç platformës.  

Këto informata mund të nxjerrën nga platforma nëse janë në raportet individuale të secilit dokument 

të publikuar. Megjithatë, publikimi i këtyre raporteve mungon për disa nga dokumentet e konsultuara.  
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5.  Bashkëpunimi dhe ngritja e kapaciteteve për konsultimet publike 

 

Gjatë vitit 2018 Zyra për Qeverisje të Mirë/ Zyra e Kryeministrit kanë vazhduar aktivitetet për ngritjen 

e kapaciteteve dhe bashkëpunimit si brenda ashtu edhe në nivel rajonal me qëllim të shkëmbimit të 

përvojave më të mira për procesin e konsultimeve publike.  

 

Me datë 16 dhe 17 tetor 2018 Zyra e Kryeministrit gjegjësisht Zyra për Qeverisje të Mirë në 

bashkëpunim me Shkollën Regjionale për Administrate Publike-ReSPA dhe Këshillin Rajonal për 

Bashkëpunim-RCC kanë organizuar seminarin për procesin e konsultimeve me publikun në Kosovë 

dhe vendet e rajonit. Në këtë seminar janë trajtuar tema dhe praktika nga vendet e rajonit si përvojat e 

Sllovenisë, Shqipërisë, Maqedonisë, Serbisë, Malit të Zi dhe Kosovës por edhe me vendet më të 

zhvilluara. Seminari ishte një mundësi e jashtëzakonshme e Zyrës për Qeverisje të Mirë në kuadër të 

Zyrës së Kryeministrit për të prezantuar para vendeve të rajonit jo vetëm raportin e konsultimeve me 

publikun për vitin 2017, por  për të ndarë praktikat e Kosovës për zhvillimin e procesit të konsultimeve 

qysh nga fillimi i procesit e deri tani dhe për të gjitha zhvillimet që e kanë përcjellë këtë proces. 

 

Nën menaxhimin e Zyrës për Qeverisje të Mirë dhe me mbështetjen e projektit të KE-së ngritja e 

kapaciteteve gjatë këtij viti është bërë përmes punëtorive të organizuara me të gjitha ministritë përmes 

koordinatorëve të konsultimeve dhe trajnimi në vend të punës për ministri të përzgjedhura.  

 

Punëtori me të gjithë koordinatorët e ministrive janë mbajtur si në vijim:  

 

Me 19 korrik 2018 është mbajtur punëtoria me koordinatorët e konsultimeve në ministri ku është 

diskutuar:  

- Raporti për zbatimin e standardeve minimale për vitin 2017; 

- Procesi i zbatimit të standardeve minimale për 6 mujorin e parë 2018; 

- Zbatimi i kritereve të kërkuara nga treguesi i SBS-së për konsultimet publike dhe obligimet që 

dalin nga ky tregues.   

Me 5 tetor 2018 është mbajtur punëtoria me koordinatorët e konsultimeve publike ku janë diskutuar:  

- Përgjegjësia institucionale për zbatimin dhe progresi në arritjen e treguesit të SBS-it për 

procesin e konsultimeve publike gjatë vitit 2018  

- Përgjegjësia e institucioneve për raportim dhe rezultatet e konsultimit  

- Raportimi vjetor dhe për rezultatet e konsultimeve  

- Funksionet e reja për raportim  
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Në këtë punëtori kanë marrë pjesë 17 përfaqësues të ministrive, ZKM-së dhe projektit te KE-se për 

mbështetje ZQM-së.  

 

Me 27 Dhjetor është mbajtur punëtoria për Platformën online të konsultimeve publike dhe risitë e 

zhvilluara në këtë platformë gjatë vitit 2018.  

 

Trajnimet në vendin e punës të mbajtura për 4 ministri si në vijim.  

 

• Ministrinë e Arsimit, Shkencës dhe teknologjisë me datë 13 nëntor me 13 pjesëmarrës;  

• Ministrinë e Kulturës Rinisë dhe Sporteve me datë 21 nëntor 2018 me 11 pjesëmarrës; 

Ministrinë e Punës dhe Mirëqenies Sociale me datë 6 dhjetor 2018 me 7 pjesëmarrës;  

• Ministrinë e Punëve të Brendshme mbajtur me 26 dhjetor 2018 me 8 pjesëmarrës.  

Në këto trajnime kanë përfituar gjithsej 36 zyrtarë të këtyre ministrive dhe janë prezantuar dhe 

diskutuar standardet që duhet të plotësohen, dokumentet që duhet të hartohen gjatë konsultimit,  

shembuj nga konsultimet e mëhershme etj.  

 

6.  Ndërlidhja e procesit të konsultimeve me publikun me zbatimin e 

indikatorëve të SBS-së  

 

Përveç raportimit për zbatimin e rregullores për standardet minimale Zyra për Qeverisje të 

mirë monitoron zbatimin e standardeve minimale që kanë për qëllim matjen e indikatorit II 

“Komunikimi efektiv publik, konsultimi publik dhe pjesëmarrja e palëve të interesuara” i sipas 

Marrëveshjes për Përkrahje Direkte Buxhetore (SBS) në kuadër të IPA 2 e cila marrëveshje ofron 

përkrahje buxhetore në vlerë prej 25 milion euro për Kosovën. Indikatori i konsultimeve publike në 

SBS, gjatë vitit 2018 synon konsultimin e së paku 50% të projekt strategjive/politikave 

sektoriale/koncept dokumenteve dhe ligjeve primare, të cilat janë miratuar nga qeveria në vitin 2018, 

në përputhje  standardet e përcaktuara, për vitin 2019 - 70 % dhe për vitin 2020 plotësimi standardeve 

duhet të jetë në shkallën 100%.  

 

Në vlerësim të arritjes së treguesit të SBS-së hyjnë dokumentet:  

• Draft Strategjitë dhe Programet 

• Draft ligjet dhe  

• Draft koncept dokumentet të cilat janë hartuar gjatë vitit 2018  
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Për të vlerësuar arritjen e caqeve të përcaktuara me kontratën e SBS-it kërkohet vlerësohen kriteret si 

në vijim : 

- Planifikimi i konsultimeve - zhvillimi i planeve të konsultimit për secilën strategji, koncept 

dokumentet dhe propozimi legjislativ (neni 11 i Standardeve Minimale) 

- Përgatitja e një dokumenti konsultimi për çdo dokument të konsultuar të publikuar në 

platformën online (shpjegimi i problemeve dhe objektivave kryesore, qëllimi i konsultimit, 

ndikimi i pritur në grupet e synuara, çështjet kyçe të adresuara nga projekt-politika / akti etj.) 

- Kryerja e konsultimeve publike për të paktën 15 ditë pune (ose 3 javë) përmes platformës 

online, dhe  

- Përgatitja e një raporti përfundimtar me rezultatet e konsultimeve publike (me pasqyrën e 

përpunimit të arsyeve për pranimin / refuzimin e komenteve të caktuara) dhe botimin e tij në 

platformën online.  

Këto kritere janë të bazuara në Rregulloren për standardet minimale për konsultimet publike.  

 

 

 

Tabela 1: Plotësimi i standardeve për treguesit e SBS 

Në kuadër të kornizës së kushteve të treguesit të SBS-it gjatë vitit 2018 janë konsultuar 82 dokumente. 

Nga këto standardet e SBS-së i plotësojnë 48 dokumente apo 59% të tyre, ndërsa 34 dokumente ose 

41% e tyre nuk i plotësojnë standardet (shih tabela 1).  

 

 

7. Numri i përgjithshëm i projekt dokumenteve   

  

Gjatë periudhës janar-dhjetor 2018 Qeveria e Republikës së Kosovës ka hartuar 237 dokumente të cilat 

është dashur ti nënshtrohen procesit të konsultimit publik sipas rregullores për standardet minimale 

(shih Fig nr. 2).  
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Nga këto dokumente institucionet hartuese i kanë konsultuar gjithsejt 228 ndërsa 9 dokumente nuk 

janë konsultuar fare apo shprehur në përqindje 96% e dokumenteve janë konsultuar ndërsa vetëm 4% 

nuk janë konsultuar (shih Fig. 2). Kjo paraqet një shkallë më të lartë të konsultimit në krahasim me 

vitin paraprak (2017) kur nga 245 dokumente gjithsej 221 janë konsultuar ndërsa nuk ishin konsultuar 

24 dokumente.  

 

 
 

Numri më i madh i dokumenteve të cilat janë hartuar gjatë vitit 2018 ashtu si edhe në vitin paraprak i 

përkasin kategorisë së akteve nënligjore, ku prijnë udhëzimet administrative (71 udhëzime 

administrative, 63 nga to janë konsultuar ndërsa 8 nuk kanë kaluar në proces të konsultimit) pastaj 

rregulloret (gjithsej 66 ku të gjitha kanë kaluar në proces të konsultimit) dhe 43 projekt ligje nga to 

vetëm një nuk kanë kaluar në proces të konsultimit publik, pastaj 18 dokumente strategjike, 8 plane te 

veprimit dhe 3 dokumente tjera (Fig nr. 3 dhe 4). 
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Duhet cekur se në listë të dokumenteve jo të konsultuara nuk janë përfshirë ato të cilat sipas nenit 17 

të rregullores janë të përjashtuara nga procesi i konsultimit. Numri më i madh i dokumenteve që janë 

miratuara nga qeveria e që hyjnë në këtë kategori janë marrëveshjet ndërkombëtare.  

 

8. Shkalla e plotësimit të standardeve minimale 

 

Numri i dokumenteve të cilat i janë nënshtruar konsultimit më publikun është shumë e lartë (96%). 

Por edhe shkalla e plotësimit të standardeve minimale të procesit të konsultimit ka shënuar progres në 

krahasim me vitin e kaluar. Vlerësimi i plotësimit të standardeve minimale i paraqitur ne këtë raport 

bazohet në informatat e dërguara nga ana e koordinatorëve të ministrive, por edhe nga platforma 

elektronike për konsultime publike. Vlerësohet se nga numri i përgjithshëm i dokumenteve të 

konsultuara (228 dokumente), standardet minimale të parapara me rregullore i plotësojnë gjithsej 127 

apo 56% ndërsa numri i dokumenteve të cilat nuk kanë plotësuar të gjitha standardet minimale janë 

gjithsejt 101 dokumente apo 44% (fig. 5). Kjo paraqet numër më të madh dhe përqindje më të lartë të 

dokumenteve që i kanë plotësuar standardet në krahasim me vitin e kaluar, (në vitin 2017  kishin 

plotësuar standardet 116 dokumente apo 52% të dokumenteve të konsultuara ndërsa numri i 

dokumenteve që nuk e kanë plotësuar të gjitha standardet është 105 apo 48 % të dokumenteve. Ndër 

standardet që në shumicën e dokumenteve nuk përmbushen janë publikimi i raportit të konsultimit 

dhe dokumenti  i konsultimit. Gjithashtu shumë dokumente nuk e kanë të publikuar dokumentin e 

konsultimit apo nuk e respektojnë kohëzgjatjen e konsultimit prej 15 ditë pune ashtu siç kërkohet 

shprehimisht me rregullore.  
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• Ministritë të cilat kanë plotësuar standardet plotësisht janë: MF në 16 dokumente, MAPL në 10 

dokumentet e konsultuara dhe MIE e cila kishte konsultuar vetëm një dokument (fig nr. 6) 

• Ministritë që kanë plotësuar standardet mbi 75%: MZHE nga 14 dokumente 3 nuk i kanë plotësuar 

standardet, MSH nga 11  dokumente që kanë kaluar në proces të konsultimit 3 nuk i kanë 

plotësuar të gjitha standardet sipas rregullores, pastaj MAP nga 6 dokumente, një nuk i ka 

plotësuar standardet, MFSK nga 5 dokumente një nuk i ka plotësuar standardet.  

•  Ministritë që kanë plotësuar standardet mbi 50% e kanë dokumentet e konsultuara nga MTI nga 

24 dokumente në 16 i ka plotësuar standardet minimale, MPMS nga 15 dokumente gjithsej në 6 

dokumente nuk i ka plotësuar të gjitha standardet, MI nga 22 dokumente në 15 i ka plotësuar 

standardet,  dhe ZKM ka plotësuar standardet në gjysmën e dokumenteve të konsultuara. 

• Ministritë që kanë plotësuar standardet nën 50% janë MKRS nga 16 dokumente në 7 i plotësojnë 

standardet, MD nga 17 dokumente vetëm 7 i kanë plotësuar standardet, MMPH nga 9 dokumente 

4 i kanë plotësuar standardet dhe MPB nga 27 dokumente të hartuara vetëm 1 ka plotësuar të 

gjitha standardet minimale.  

• Ministritë që nuk asnjë dokument nuk plotëson të gjitha standardet hyjnë MBZHRD, MPJ, MIN, 

MZHR (shih fig.  6 më poshtë)  

 

I plotesojne 
standardet , 127, 

56%

Nuk I plotesojne 
standardet , 101, 

44%

FIG. NR. 5. SHKALLA E PLOTESIMIT TE STANDARDEVE
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9. Metodat e përdorura gjatë procesit të konsultimeve 

 

Kualiteti i procesit të konsultimit varet në masë të madhe nga përzgjedhja e metodave të konsultimit. 

Përzgjedhja e metodave adekuate për procesin e konsultimit ndikon në qasjen e kategorive të ndryshme 

të palëve të interesit në ofrimin e propozimeve të tyre në dokumentet që hartohen. Përzgjedhja 

adekuate e metodave mund të bëhet vetëm nëse në fillim të procesit të hartimit të dokumenteve apo 

konsultimit bëhet analiza e mirëfilltë e palëve të interesit. Konsultimi përmes platformës elektronike 

është një nga standardet minimale që parashihet me rregullore (neni 12). Megjithatë përdorimi i 

platformës nuk përjashton përdorimin e metodave të tjera të konsultimit (neni 12 para. 10) të cilat janë 

paraparë me nenin 7 të Rregullores.  

 

Sipas informatave të siguruara nga procesi i konsultimit nga 228 dokumente të konsultuara dy nuk janë 

publikuar në platformë (një dokument nga MSH dhe një nga MZHE). Përveç publikimit në platformë, 

91 dokumente (apo 29 % të numrit të përgjithshëm të dokumenteve të konsultuara) janë konsultuar 

edhe përmes metodës më shkrim elektronik, gjegjësisht përmes e-mailit. Përveç kësaj gjithashtu 16 

dokumente apo 7 % janë konsultuar edhe përmes takimeve publike, 12 dokumente apo 5% janë 

konsultuar edhe përmes punëtorive ndërsa 01 dokument është konsultuar edhe  përmes takimit sy më 

sy. Metodat tjera si konferencat, hulumtimet e opinionit, etj. nuk janë përdorur apo ministritë nuk i 

kanë raportuar se janë përdorur (tabela nr. 2).   
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Institucionet të cilat kanë përdorur më së shumti metoda të konsultimeve janë MTI dhe MASHT-i të 

cilat përveç publikimit në platformë ka përdorur edhe konsultimin me shkrim, takime publike, takime 

me grupe të interesit dhe punëtori. Gjithashtu metoda të ndryshme të konsultimit përveç publikimit 

në platformë kanë përdorur ZKM, MF, MAP kanë përdorur 3 metoda të konsultimeve, dy metoda të 

konsultimit kanë përdorur MZHE, MFSK, MeD, MD dhe MSH ndersa ministritë tjera kanë përdorur 

vetëm një metodë, gjegjësisht platformën elektronike të konsultimeve (shih tabela nr. 2).   

 

  KONSULTIME 

ME SHKRIM 

PLATFORMA TAKIME 

PUBLIKE 

TAKIME 

SY ME SY 

PUNËTORI NUMRI I 

METODAVE TE 

PËRDORURA  
ZKM  203 8  8 3 

MZHE 14 13    2 
MTI 18 23  1 1 4 
MPMS  15    1 
MPB  27    1 
MMPH  9    1 
MFSK 5 5    2 
MF  16 16 1   3 
MAPL  10    1 
MI  22    1 
MAP 5 6 5   3 
MeD  2    2 
MD 15 15    2 
MIE  1    1 
MSH 11 11    2 
MKRS  12    1 
MBZHRD 

 
1 

   
1 

MASHT 5 5 2 
 

3 4 
MPJ 

 
1 

   
1 

MIN 
 

3 
   

1 
MZHR  3    1 

Tabela 2. Metodat e konsultimit të përdorura sipas ministrive 

 

10. Niveli i pjesëmarrjes së publikut në proces të konsultimeve  

 

    Informatat për numrin e pjesëmarrësve janë marrë përmes raporteve të dërguara nga ana e 

koordinatorëve të konsultimeve publike. Pasi që raporti për MPB, MI dhe MeD-në është bazuar 

platformën elektronike, për këto ministri mungojnë informatat për pjesëmarrjen e qytetarëve në proces 

të konsultimit jashtë platformës. Raportohet se nga 228 dokumente të konsultuara, gjithsej janë 

regjistruar 1469 pjesëmarrës. Numër të madh të pjesëmarrësve e ka të regjistruar MTI ku për 23 

                                                 
3 Paraqet numrin e dokumenteve te konsultuara përmes kësaj metode. E njejta vlen edhe për statistikat tjera të 
paraqitura në këtë tabelë.  
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dokumente ka raportuar për pjesëmarrjen e 400 pjesëmarrësve, MAPL për 10 dokumente të konsultuara 

kemi 419 pjesëmarrës, MASHT për 5 dokumente ka raportuar 165 pjesëmarrës, ndërsa MPMS  për 15 

dokumente të konsultuara ka raportuar për 111 pjesëmarrës (Fig. nr. 9 seksionin 11 në vijim).  

 

11. Numri dhe statusi i komenteve  

 

Përmes procesit të konsultimit synohet që gjatë hartimit të dokumenteve të politikave dhe legjislacionit 

të mbrohet interesi i publikut. Prandaj publiku dhe palët e interesit përmes propozimeve dhe 

komenteve paraqesin më së miri se cili është interesi i tyre që synohet të arrihet me këto dokumente. 

Prandaj sa ma më i madh të jetë numri i komenteve konsultimi vlerësohet të jetë më kualitativ.  

 

Gjatë vitit 2018 nga 228 dokumente të cilat kanë kaluar në proces të konsultimit, numri i përgjithshëm 

i komenteve të pranuara është 1930. Sa i përket statusit të komenteve llogaritet se nga 1930 komente, 

784 ose 41 % e tyre janë pranuar nga institucionet hartuese, 320 apo 17% prej tyre janë pranuar 

pjesërisht ndërsa 820 komente ose 42% janë refuzuar, ndërsa për 6 komente nuk ka informata nëse janë 

pranuar apo refuzuar (shih fig. 7).  

 

 

 

 
Sipas informatave të nxjerra nga platforma vlerësohet se nga numri i përgjithshëm 1930 i komenteve 

të ofruara 139 apo 7%  nga to janë ofruar përmes platformës elektronike ndërsa komentet tjera janë 

ofruar përmes metodave tjera të konsultimit. Komente përmes platformës kanë marrë më së shumti 

MAPL ku nga 251 përmes platformës janë ofruar 70 apo 22% e komenteve dhe MAP nga 237, 23 apo 

9% janë ofruar përmes platformës elektronike (shih fig. nr. 8). Vlen të theksohet se platforma është 

instrument i obligueshëm dhe në të cilën ministritë i publikojnë pothuajse të gjitha dokumentet gjatë 
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konsultimit, si dhe shërben një mjet shumë i rëndësishëm ku të gjithë mund të kenë qasje në 

dokumentet e konsultuara. Por përdorimi i saj nga ana e përdoruesve sipas statistikave të paraqitura 

përbën një sfidë e cila duhet të merret parasysh nga Zyra e Kryeministrit/Zyra për Qeverisje të Mirë 

dhe ministritë.  

 

 
 

 

 

Në grafikun në vazhdim pasqyrohen informatat krahasuese sipas ministrive për numrin e dokumenteve 

të konsultuara, numrit të pjesëmarrësve dhe numri i komenteve. Vlen të theksohet se pjesëmarrja e 

publikut në procesin e konsultimeve sipas të dhënave ndryshon nga ministria në ministri. Statistikat e 

pjesëmarrjes, numrit të dokumenteve të konsultuara si dhe numrit të komenteve në shumicën e rasteve 

janë jo proporcionale me njëra tjetrën  (Fig. nr. 8).   
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12. Statistikat krahasuese 2017 dhe 2018 

 

Volumi i aktiviteteve të ministrive për procesin e konsultimit  gjatë vitit 2018 nuk dallon shumë nga 

viti paraprak. Qëllimi kryesor gjatë viti 2018 ka qenë përfshirjes së të gjitha dokumenteve në proces të 

konsultimit, rritja e numrit të dokumenteve që i plotësojnë standardet dhe përmirësimi i cilësisë së 

konsultimeve.  

 

Gjthëpërfshirja - Numri i përgjithshëm i dokumenteve të hartuara gjatë vitit 2018 nuk dallon shumë në 

krahasim me vitin 2017. Gjatë vitit 2018 janë hartuar vetëm 7 dokumente më pak (viti 2017: 245 

dokumente ndërsa viti 2018: 237 dokumente)  ndërsa për koincidencë janë konsultuar 7 dokumente 

më shumë (viti 2017: 221 ndërsa viti 2018: 228 dokumente).  Kjo tregon se numri i dokumenteve të 

përfshira në proces të konsultimit gjatë vitit 2018 është rritur)  

 

Shkalla e plotësimit të standardeve –gjithashtu gjatë vitit 2018 ka shënuar një rritje prej 4%  në krahasim 

me vitin 2017. D.m.th. numri i dokumenteve që i plotësojnë standardet gjatë vitit 2018 ishte 127 ndërsa 

nuk i kanë plotësuar standardet 101 dokumente në krahasim me vitin 2017 kur ky numër ishte 116 

ndërsa nuk i kishin plotësuar standardet 105 dokumente.  

 

Kualiteti i konsultimit – metodologjia e përdorur për hartimin e këtij raporti dhe burimet e alokuara 

nuk ofrojnë shumë mundësi për të bërë vlerësimin e plotësimit të standardeve nga aspekti kualitativ. 
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Megjithatë statistikat e paraqitura janë tregues orientues për vlerësimin e kualitetit të procesit në tërësi. 

Megjithëse numri i dokumenteve të hartuara në krahasim me vitin paraprak është i përafërt shkalla e 

pjesëmarrjes në proces të konsultimit dallon përmbajtësisht. Sipas raporteve të ofruara nga ministritë 

numri i pjesëmarrësve gjatë vitit 2017 ishte shumë më i lartë (2104 në krahasim me vitin 2018 kur 

numri i pjesëmarrësve ka shënuar rënie në 1469). Në anën tjetër rritje përmbajtësore ka shënuar numri 

i komenteve të ofruara nga pjesëmarrësit. Gjatë vitit 2017 ishin ofruar 1119 komente ndërsa gjatë vitit 

2018 ky numër është rritur në 1930. Ndërsa trendi i numrit të komenteve të pranuara dhe atyre të 

refuzuara gjatë dy viteve të krahasuara është përafërsisht proporcionale me rritjen e numrit të 

komenteve. Prandaj mund të vlerësohet se megjithëse numri i pjesëmarrësve ishte më i ulët, shkalla e 

rritjes së numrit të komenteve tregon përmirësim të procesit të përgjithshëm të konsultimeve publike,  

megjithëse ky vlerësim është relativ (shih fig. 10).  

 

 
 

13. Konkluzionet dhe sfidat  

 

Viti 2018 paraqet vazhdimësi të zbatimit të standardeve minimale për konsultimet publike. Megjithëse 

progresi i arritur në zbatimin e standardeve minimale për konsultimit publik deri më tani paraqet 

shembullin më të mirë të avancimit të procesit të politikë bërjes dhe hartimit të legjislacionit sfidat por 

edhe sukseset e vitit paraprak kanë përcjellë edhe vitin 2018. Raportimi se 96% (128 nga 137) e 

237 228 56 %

1469

1930

784

320

820

245 221 52 %

2104

1119

535
183 401

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000

2200

Numri I
dokumenteve

Numri I
dokumenteve
te konsultuara

I plotesojne
standardet

Numri I
pjesmarresve

numri I
pergjithshem
komenteve

Komente te
pranuara

Komente te
pranuara
pjeserisht

Komente te
refuzuara

INFORMATAT KRAHASUESE 2017-2018

2018 2017



 23 

dokumenteve i nënshtrohen procesit të konsultimit ndërsa 56% (127 nga 228) e tyre i plotësojnë 

standardet paraqet sukses, marrë parasysh që sistemi ka vetëm dy vite që është krijuar.  

 

Sfidat  gjatë vitit 2018që janë identifikuar janë :  

 

- Sigurimi që dokumentet që nuk i plotësojnë standardet minimale të mos lejohen të miratohen 

në Qeveri. Këtë rol duhet ta luajnë zyrat përkatëse të Zyrës së Kryeministrit të cilat nuk duhet 

të japin opinionin pozitiv për dokumentet të tilla. Përveç kësaj rol të rëndësishëm sipas 

rregullores për standardet minimale kanë edhe Departamentet Ligjore dhe DIEKP-të për 

dokumentet respektive në kuadër të ministrive të tyre.  

- Shkalla ende jo e mjaftueshme e kuptimit tek institucionet se konsultimi publik bëhet jo për të 

plotësuar kriteret procedurale të vendosura nga Qeveria por për të përmirësuar procesin e 

vendimmarrjes dhe hartimit të dokumenteve.  

- Shkalla jo e mjaftueshme e pjesëmarrjes dhe kontributit që ofrohet nga ana e palëve të interesit, 

ku ndër të tjera shkaktohet edhe nga mungesë  e qasjes pro aktive të organizatave të shoqërisë 

civile për të organizuar palët e interesit që të ofrojnë propozime dhe komente në dokumente të 

cilat janë në konsultim; 

- Përdorim i pamjaftueshëm i metodave tjera përveç platformës së konsultimit nga institucionet 

etj.  

- Sigurimi i një stabiliteti të pozitave të koordinatorëve për standardet minimale në ministri për 

shkak të ndërrimit të shpeshtë të tyre.  

- Përqendrim i plotësimit të standardeve procedurale por jo aq sa duhet edhe zhvillimit të 

kualitetit të konsultimeve me publikun.  

- Trajnimi dhe ofrimi i informatave për strukturat tjera përgjegjëse për hartim të dokumenteve 

përveç koordinatorëve (gjegjësisht kryesuesve të grupeve punuese) pasi që ata janë përgjegjësit 

kryesor për zbatimin e standardeve të konsultimeve publike.  

- Rritjes së pjesëmarrjes së publikut në procesi të konsultimit. Kjo mund të bëhet përveç tjerash 

edhe përmes përdorimit të metodave tjera përveç platformës elektronike për konsultimet 

publike.  

- Avancimit të mëtejshëm të platformës elektronike për gjenerimin e informatave si, 

pjesëmarrjes dhe komenteve të ofruara edhe jashtë platformës elektronike.  

- Agjenci të pavarura nuk kanë informata të mjaftueshme, dhe mjete për sigurim të procesit të 

konsultimit si dhe monitorim të konsultimeve që ata mbajnë.  
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Hapat që duhet të ndërmerren për këtë qëllim janë si në vijim:  

 

- Zyra e Kryeministrit duhet të sigurojë një koordinim më të mirë të brendshëm, dhe rregullim 

të rolit dhe përgjegjësive të secilës zyrë respektive përmes Rregullores se amandamentuar të 

Punës së Qeverisë.  

- Zyrat përgjegjëse në Zyrën e Kryeministrit/Zyra Ligjore, Zyra për Planifikim Strategjik  dhe 

Sekretaria Koordinuese e Qeverisë të sigurojnë që në përputhje me rregulloren të gjitha  

informatat për procesin e përmbushjes ose jo të standardeve për konsultime të ndahet 

drejtpërsëdrejti me ZQM-ja për qëllimet e monitorimit dhe raportimit më të lehtë dhe më të 

saktë të përmbushjes së standardeve për konsultime. 

- Vazhdimi i mbajtjes se trajnimeve në vend të punës për të gjitha ministritë, ku përmes tyre 

përfshihen përveç koordinatorëve edhe strukturat tjera të ministrive.  

- Angazhim i shtuar i punës me menaxhmentin e ministrive por edhe me stafin tjetër përgjegjës 

për zhvillim të konsultimeve për të shtuar kuptimin e tyre për rëndësinë e zbatimit të kualitativ 

të standardeve minimale për konsultimet publike.  

- Avancimi i platformës elektronike në segmente të tjera për sigurimin e statistikave dhe 

informatave tjera që tani nuk mund të gjenerohen.  

- Shqyrtimi i mundësisë së përfshirjes në konsultim dhe monitorimi për dokumentet publike që 

prekin interesat e qytetarëve të hartuara nga ana e institucioneve të pavarura.  

 

 

Shtojca 1 Regjistri i dokumenteve te hartuara gjate vitit 2018 
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SHTOJCA 1. Regjistri  i dokumenteve të hartuara  nga  Qeveria e Republikës së Kosovës  gjatë vitit 2018  

 

ZYRA E KRYEMINISTRIT  Plotësimi i 
standardeve 

1.  PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (QRK) NR. XX/2018 PËR PLANIFIKIMIN DHE HARTIMIN E 
DOKUMENTEVE TË POLITIKAVE TË NATYRËS STRATEGJIKE DHE PLANEVE TË VEPRIMIT 

JO 

2.  DRAFT KONCEPT DOKUMENT PËR AGJENCINË KOSOVARE PËR KRAHASIM DHE VERIFKIM TE PRONËS PO 

3.  PROJEKT UDHËZIM ADMINISTARTIV (QRK) Nr. _____2018 PËR SKEMËN E KOMPENSIMIT LIDHUR ME 
ZBATIMIN E VENDIMEVE TË KOMISIONIT PËR KËRKESA PRONËSORE BANESORE 

JO 

4.  Draft – Strategjia dhe Planin e Veprimit për Rregullim më të mirë 2.0 për Kosovën (2017 – 2021) JO 

5.  PROJEKTLIGJI PËR PLOTËSIMIN DHE NDRYSHIMIN E LIGJIT NR. 05/L-010 PËR AGJENCINË KOSOVARE PËR 
KRAHASIM DHE VERIFIKIM TË PRONËS 

PO 

6.  Programi Nacional per Rinine PO 

7.  Draft manual per planifikimin, hartimin dhe monitorimin e dokumenteve strategjike dhe planeve te tyre 
te veprimit 

JO 

8.  PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 03/L-174 PËR FINANCIMIN E SUBJEKTEVE 
POLITIKE, TË NDRYSHUAR DHE PLOTËSUAR ME LIGJIN NR. 04/L-058 DHE LIGJIN NR. 04/L-212 DHE LIGJIN 
NR. 03/L-073 PËR ZGJEDHJE TË PËRGJITHSHME 

PO 

9.  Projekt Rregullore QRK-nr. xx/ per procedurat e emerimit ne pozita te larta drejtuese ne sherbimin civil 
te Republikes se Kosoves 

JO 

10.  PROJEKTRREGULLORE (QRK) NR.xx/2018 PËR BURIMET DHE PRAKTIKAT E RREZATIMIT JONIZUES PO 

11.  PROJEKTLIGJI PËR MBROJTJEN E INFORMACIONIT TË KLASIFIKUAR PO 

12.  Draft Strategjia qeveritare per bashkepunim me shoqerine civile 2019–2023 PO 

13.  Projekt Rregullores për Shërbimin e Komunikimit Qeveritar me Publikun PO 

14.  PROJEKTRREGULLORE (QRK) NR.xx/2018 PËR AUTORIZIM PO 

15.  Plani Vjetor i Punës së Qeverisë 2019 JO 

16.  DRAFT PROJEKT RREGULLORE (KHAIA/ZKM) NR.XX /2018 PËR HETIMIN E AKSIDENTEVE DHE INCIDENTEVE 
AERONAUTIKE 

JO 

17.  Draft Strategjia për të Drejtat e Fëmijëve 2019–2023 dhe Plani i Veprimit për zbatimin e Strategjisë për të 
Drejtat e Fëmijëve 2019-2021 

PO 

18.  DRAFT Programi për Reforma në Ekonomi 2019-2021 JO 

19.  Draft Strategjia Kunder Korrupsionit 2018 - 2022 JO 

20.  Draft Plani i Veprimit kunder Korrupsion 2018 - 2022 JO 

MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKONOMIK   

1.  DRAFT RREGULLORE PER KONTROLLIN DHE VLERESIMIN E SIGURISE TEKNIKE TE PAJISJEVE NEN PRESION PO 

2.  UDHEZIM ADMINISTRATIV (MZHE) NR. /2018 PER FORMEN E ORGANIZIMIT PERDORIMIT DHE 
SHFRYTEZIMIT TE MATERIALIT ARKIVOR TE SHERBIMIT GJEOLOGJIK TE KOSOVES 

PO 

3.  DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PER MASAT E SIGURISE SE RRJETEVE DHE SISTEMEVE TE INFORMACIONIT PO 

4.  PROJEKT RREGULLORE (MZHE) NR. XX/2018 PER MBLEDHJEN E TE DHENAVE PER INFRASTRUKTUREN E 
KOMUNIKIMEVE ELEKTRONIKE 

PO 

5.  RREGULLORE (MZHE) NR.../2018 PER ORGANIZIMIN E VENDEVE TE PUNES PER SHERBIMIN GJEOLOGJIK 
TE KOSOVES 

PO 

6.  RREGULLORE (MZHE) NR.../2018 PER FORMEN E RAPORTIT TE AKSIDENTEVE NE PUNE NE MINIERA PO 

7.  PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR.XX/2018 PER SISTEMIN E INTEGRUAR INFORMATIV PER ZHVILLIMIN 
EKONOMIK TE KOSOVES 

PO 
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8.  PLANI KOMBETAR I VEPRIMIT PER BURIMET E RIPERTERISHME TE ENERGJISE SE REPUBLIKES SE KOSOVES 
2011 - 2020 

PO 

9.  PROJEKTLIGJI PER NDERMARRJET PUBLIKE PO 

10.  KONCEPT DOKUMENTI PER AGJENCINE E E PARTICIPIMEVE TE KOSOVES PO 

11.  Programi i Zbatimit te Strategjise se Energjise 2018 -2020 PO 

12.  KORNIZA E MENAXHIMIT MJEDISOR DHE SOCIAL për Projektin e Ekonomise Dixhitale te Kosoves” JO 

13.  PROJEKTLIGJI PER EFIÇIENCE TE ENERGJISE JO 

14.  PROJEKT LIGJI PER NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT Nr. 05/L - 085 PER ENERGJINE ELEKTRIKE jO 

MINISTRIA E TREGETISË DHE INDUSTRISË   

1.  PROJKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR/ 04/L-159 PËR ZONAT EKONOMIKE PO 

2.  PROJEKTLIGJI PËR TURIZMIN PO 

3.  Strategjia për Zhvillimin e Sektorit Privat 2018-2022 PO 

4.  DRAFT KONCEPT DOKUMENTI NË FUSHËN E TURIZMIT PO 

5.  DRAFT KONCEPT DOKUMENTI NË FUSHËN E KONKURRENCËS PO 

6.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR/ 00/2017 PËR MËNYRËN DHE METODAT E VERIFIKIMIT TË 
PËRMBUSHJES SË KRITEREVE PËR PËRCAKTIMIN E STATUSIT TË INVESTITORIT STRATEGJIK DHE 
FINANCIMIN E PROJEKTEVE STRATEGJIKE 

JO 

7.  UDHËZIMIN ADMINISTRATIV (MTI) NR/ 00/2018PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR/01/2017 PËR CILËSINË E KARBURANTEVE TË LËNGËTA TË NAFTËS 

PO 

8.  RREGULLORE TEKNIKE (MTI) NR/ 00/2018 PËR PAJISJET ELEKTRIKE TË DIZAJNUARA PËR PËRDORIM 
BRENDA KUFIJVE TË CAKTUAR TË TENSIONIT 

JO 

9.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) Nr/ 00/2018 PËR MËNYRËN E EMËRIMIT TË TRUPAVE PËR VLERËSIM TË 
KONFORMITETIT 

JO 

10.  RREGULLORE (QRK) NR/00/2018 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES NR/29/2012 PËR 
ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS TË MINISTRISË SË TREGTISË 
DHE INDUSTRISË 

PO 

11.  U/A PËR KSHILLIN PROFESIONAL TË STANDARDIZIMIT KPS PO 

12.  UDHËZIM ADMINISTRATIV( MTI) Nr/ 00/2018 PËR KOMITETET TEKNIKE PO 

13.  UDHËZIM ADMINISTRATIV Nr/ 00/2018 PËR PËRCAKTIMIN E SIMBOLEVE PËR TREGUESIT GJEOGRAFIKË, 
EMËRTIMIT TË ORIGJINËS DHE SPECIALITETIT TRADICIONAL TË GARANTUAR 

PO 

14.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) Nr/ / 2018 PËR PËRCAKTIMIN E TAKSAVE PËR SHËRBIMET E OFRUARA 
NGA AGJENCIA PËR REGJISTRIMIN E BIZNESEVE 

JO 

15.  RREGULLORE (MTI) Nr/ 00/2018 PËR PËRMBAJTJEN DHE MËNYREN E MENAXHIMIT TË REGJISTRIT TË 
RREGULLAVE TEKNIKE, TRUPAVE TË EMËRUAR PËR VLERËSIMIN E KONFORMITETIT, DOKUMENTEVE TË 
HUAJA DHE SHENJAVE TË KONFORMITETIT 

PO 

16.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) Nr/ 00/2018 PËR CAKTIMIN E FORMËS, PËRMBAJTJES DHE PËRDORIMIT 
TË LOGOS SË DEPARTAMENTIT PËR MBROJTJEN E KONSUMATORIT 

JO 

17.  RREGULLORE (QRK) - NR/ XXX/2018 PËR MËNYRËN E NOTIFIKIMIT DHE OFRIMIT TË INFORMACIONEVE 
MBI RREGULLORET TEKNIKE, PROCEDURAT PËR VLERËSIMIN E KONFORMITETIT DHE STANDARDET 

JO 

18.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR/ 00/2018 KËRKESAT TEKNIKE DHE METROLOGJIKE PËR 
TRANSFORMATORËT MATËS TË GRUPEVE MATËSE PËR MATJEN E ENERGJISË ELEKTRIKE 

JO 

19.  Udhezim Administrativ Nr/ XX/2018 per Logon e Agjencise Kosovare te Standardizimit PO 

20.  RREGULLORE (QRK) NR/XX/2019 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË 
PUNËS NË INSPEKTORATIN E TREGUT 

JO 

21.  RREGULLORE NR/XX/2018 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS 
TË DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË AKREDITIMIT TË KOSOVËS NË MINISTRINË E TREGTISË DHE 
INDUSTRISË 

PO 

22.  Plani i Veprimit për Reformën e Investimeve për Qeverinë e Kosovës JO 
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23.  PROJKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR/ 04/L-159 PËR ZONAT EKONOMIKE PO 

MINISTRIA E PUNËS DHE MIRËQENJES SOCIALE  

1.  Udhëzimi Administrativ (MPMS) Nr/03/2018 për mënyrën,procedurat dhe afatet e pagesës mujore për 
punëdhënësit të cilët nuk punësojnë persona me aftësi të kufizuara/ 

PO 

2.  Rregullore (MPMS)Nr/03/2018 për ndryshimin dhe plotësimin e Rregullores  nr/02/2013 për 
Funksionimin e Komisionit Mediko-Social dhe procedurat e aplikimit për realizimin e të drejtave  për 
Personat e Verbër 

JO 

3.  Projektligji  për Inspektoratin e Punës PO 

4.  Koncept Dokumenti për Rregullimin e Fushës nga Mardhënia e Punës JO 

5.  Udhëzimi Administrativ (MPMS) Nr/05/2018 për Mënyrën dhe Procedurat e Vlerësimit  të Aftësisë për 
Punë të Personave me Aftësi të Kufizuara 

PO 

6.  Projektligji  për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit nr/ 04/008 për Këshillin Ekonomik Social JO 

7.  Udhëzimi Administrativ (MPMS) Nr/04/2018 për Fushëveprimin, Kompetencat, Përbërjen  dhe Mandatin 
e Komisionit Mediko-Social për Vlerësimin e Aftësisië së metur për punë të Personave me Aftësi të 
Kufizuara/ 

JO 

8.  Rregullore (MPMS)Nr/02/2018 për Punën e Bordit Këshillëdhënës të Agjencisë së Punësimit JO 

9.  Rregullore (QRK)Nr/16/2018 për Lehtësirat  doganore dhe tatimore për Punëdhënësit që punësojnë 
Persona me Aftësi të Kufizuara dhe për Personat me Aftësi të Kufizuara që ushtrojnë Veprimtari të 
Pavarur 

JO 

10.  Projektligji  (MPMS) Nr/xx/2018 I Punës PO 

11.  Projektligji (MPMS)Nr/xx/2018 për Pushimin e Lehonisë dhe Prindëror PO 

12.  Rregullore(MPMS)Nr/04/2018 për ndryshimin dhe plotësimin e Rregullores Nr/02/2014 për përcaktimin 
e kushteve dhe kritereve për çertifikimin dhe licencimin e personave dhe institucioneve të cilët kryejn 
punë nga siguris dhe shëndeti në punë, mënyr, kushtet dhe programin për dhënien e provimit 
proofesional 

PO 

13.  Draft Koncept dokumenti  për  rregullimin dhe menaxhimin e fushës së pensioneve dhe beneficioneve 
nga sigurimi social 

PO 

14.  Draft Koncept dokumenti  për  Shërbimet sociale  dhe familjare PO 

15.  Politika e Punësimit për Agjencinë e Punësimit të Republikës së Kosovës 2019-2021 PO 

MINISTRIA E PUNËVE TË BRENDSHME   

1.  STRATEGJIA SHTETËRORE KUNDËR NARKOTIKËVE DHE PLANI I VEPRIMIT 2018 – 2022 JO 

2.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2018 PËR KATEGORIZIMIN DHE KLASIFIKIMIN E OBJEKTEVE NË 
KATEGORINË PËRKATËSE TË RREZIKSHMËRISË NGA ZJARRI 

JO 

3.  PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) Nr. 00 /2018 PËR PROCEDURAT PËR PAJISJE ME 
LETËRNJOFTIM 

JO 

4.  KONCEPT DOKUMENT PER TUBIME PUBLIKE JO 

5.  STRATEGJIA SHTETËRORE KUNDËR KRIMIT TË ORGANIZUAR DHE PLANI I VEPRIMIT 2018 – 2022 JO 

6.  KONCEPT DOKUMENT PËR RENDIN DHE QETËSIN PUBLIKE JO 

7.  PROJEKTRREGULLORJA (MPB) NR.XX/2018 PËR PËRCAKTIMIN E RREGULLAVE DHE PROCEDURAVE PËR 
KËRKIM DHE SHPËTIMI NË AVIACIONIN CIVIL 

JO 

8.  KONCEPT DOKUMENT PËR LETËRNJOFTIMET PO 

9.  Rregulloren (QRK) Nr. 00/2018 për Përbërjen dhe Funksionimin e Autoritetit Qeveritar për Migrim JO 

10.  PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2018 PËR NORMAT TEKNIKE PËR MBROJTJEN E 
DEPOVE NGA ZJARRI DHE SHPËRTHIMET 

JO 

11.  PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. xx/2018 PËR LEGALIZIMIN E ARMËVE TË ZJARRIT TË 
KATEGORISË B, C DHE D 

JO 

12.  PROJEKTLIGJI PËR PENSIONET E ZYRTARËVE POLICOR TË POLICISË SË KOSOVËS DHE PUNONJËSIT E 
INSPEKTORATIT POLICOR TË KOSOVËS ME AUTORIZIME POLICORE 

JO 
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13.  PROJEKTLIGJI PËR PENSIONET E ZYRTARËVE POLICOR TË POLICISË SË KOSOVËS DHE PUNONJËSIT E 
INSPEKTORATIT POLICOR TË KOSOVËS ME AUTORIZIME POLICORE 

JO 

14.  Projektrregullore nr. Xx/2018 për metodologjinë e grumbullimit, përpunimit, mbajtjes dhe komunikimit 
të të dhënave 

JO 

15.  Projektrregullore nr. Xx/2018 për metodologjinë e grumbullimit, përpunimit, mbajtjes dhe komunikimit 
të të dhënave 

JO 

16.  RREGULLORE (QRK) NR. 00/2018 E PUNËS SË KOMISIONIT KOMBËTAR PËR REFUGJATË JO 

17.  RREGULLORE (MPB) NR. 00/2018 PËR FUNKSIONIMIN E QENDRËS PËR MBAJTJEN E TË HUAJVE JO 

18.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2018 PËR PROCEDURAT DHE STANDARDET E PRITJES DHE 
TRAJTIMIT FILLESTAR TË APLIKUESEVE PER MBROJTJE NDERKOMBETARE 

JO 

19.  UDHËZIM ADMINISTRATIV MPB NR. 00/2018 PËR PROCEDURAT DHE STANDARDET E SHQYRTIMIT DHE 
MARRJES SE VENDIMIT LIDHUR ME APLIKACIONIN PER MBROJTJE NDERKOMBETARE 

JO 

20.  PROJEKT RREGULLORE (QRK) - Nr. XX/2018 PËR ARSIMIN E LARTË NË AKADEMINË E KOSOVËS PËR SIGURI 
PUBLIKE 

JO 

21.  PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 05/L-015 PËR LETËRNJOFTIM JO 

22.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2018 PËR KTHIMIN E TË HUAJVE ME QËNDRIM TË PALIGJSHËM 
NË REPUBLIKËN E KOSOVËS 

JO 

23.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) Nr. 00/00 PËR PËRDORIMIN E KOPJEVE TË CERTIFIKUARA TË 
REGJISTRAVE ORIGJINAL THEMELTAR TË GJENDJES CIVILE TË KOSOVËS, TË CILËT JANË MARRË NGA ISH-
PUSHTETI SERB, PARA QERSHORIT TË VITIT 1999 

JO 

24.  PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) Nr. xx/2018 PËR KUSHTET DHE PROCEDURAT E DHËNIES SË 
PROVIMIT PROFESIONAL PËR ZYRTARË TË GJENDJES CIVILE 

JO 

25.  PROJEKTUDHËZIM UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR.00/2018 PËR TRAJNIMIN FILLESTAR NË FUSHËN 
E MBROJTJES NGA ZJARRI 

JO 

26.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) PËR PAJISJE ME LETËRNJOFTIM, PASAPORTË DHE PATENTË SHOFERË 
ME PROCEDURË TË PËRSHPEJTUAR 

JO 

27.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2018 PËR REGJISTRIMIN E MJETEVE JO 

MINISTRIA E MJEDISIT DHE PLANIFIKIMIT HAPSINOR   

1.  Udhezim Administrativ per permbajtjen dhe menyren e dhenjes se provimit profesional per mbikqyrsit e 
zonave te mbrojtura 

PO 

2.  Udhëzim Administrativ për ndëshkimet me gjoba mandatore PO 

3.  Udhëzim administrativ për export, import ose kalimin tranzit të mbeturinave PO 

4.  Rregullore per metodologjine kombetare per kalkulimin e performances se integruar energjetike te 
ndertesave 

PO 

5.  Projekt Ligj per ndryshimin dhe plotesimin e Ligjit nr.04/L-061 per shitjen e banesave per te cilat ekziston  
e  drejta banesore, I ndryshuar dhe plotesuar me Ligjin Nr.04/L-247 

JO 

6.  Projekt U.A. per kufizimin e emisioneve te ndotjes ne ajr nga burimet e palevizshme te ndotjkes  JO 

7.  Strategjia per ndryshime klimatike 2019-2028, plani I veprimit per ndryshime klimatike 2019-2021 JO 

8.  Rregullore per kerkesat minimale te performances se energjise per ndertesa JO 

9.  Projekt plani I menaxhimit te pellgut lumor Drini I Bardh per periudhen kohore 2021 JO 

MINISTRIA E FORCES SË SIGURISË (MINISTRIA E MBROJTJES)   

1.  PROJEKT RREGULLORE (MFSK) NR. xx/2018- PËR PUSHIMET NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS PO 

2.  KONCEPT DOKUMENT PËR STATUSIN E FORCAVE TË HUAJA TË ARMATOSURA NË TERRITORIN E 
REPUBLIKËS SË KOSOVËS 

PO 

3.  PROJEKT RREGULLORE (MFSK) NR. XX/2018- PËR PAGAT NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS PO 

4.  PROJEKTRREGULLORE (MFSK) NR. XX/2018 ZHVILLIMI I KARRIERËS SË PJESËTARËVE TË FSK-së PO 
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5.  PROJEKT RREGULLORE (MFSK) NR. XX /2018 PËR REGJISTRIMIN DHE SIGURIMIN E AUTOMJETEVE TË FSK-
SË 

JO 

MINISTRIA E FINANCAVE  

1.  Projekt Udhëzimit Administrativ MF- Nr/xx/2018 per plotesim ndryshimin e Udhëzim Administrativ Nr/ 
06/2016 për zbatimin e Ligjit Nr/05/l-037 për Tatimin mbi Vleren e Shtuar 

PO 

2.  PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR ZBATIMIN E PROCEDURAVE QENDRORE TË PROKURIMIT PUBLIK PO 

3.  DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PËR TRAJTIMIN E KUADRIT LIGJOR TË TATIMEVE DHE PROCEDURAVE NË 
FUSHËVEPRIMIN E ADMINISTRATËS TATIMORE TË KOSOVËS (ATK) 

PO 

4.  KONCEPT DOKUMENTI PЁR BORXHIN SHTETËROR PO 

5.  PROJEKTLIGJI PËR TATIMIN NË TË ARDHURAT PERSONALE PO 

6.  PROJEKTLIGJI PËR TATIMIN NË TË ARDHURAT E KORPORATAVE PO 

7.  PROJEKTLIGJI PËR TATIMIN MBI VLERËN E SHTUAR PO 

8.  PROJEKT RREGULLORE MF-NR 00/2018 PËR PROCEDURAT DHE FORMAT E NJOFTIMIT PËR NDIHMËN 
SHTETËROR 

PO 

9.  PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MF- NR/ XX/2018 PËR VLERËSIMIN E RREZIKUT KOMBËTAR PËR 
PASTRIMIN E PARAVE DHE FINANCIMIN E TERRORIZMIT 

PO 

10.  KONCEPT DOKUMENTI PËR FINANCAT E PUSHTETIT LOKAL PO 

11.  DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR METODOLOGJINË E VLERËSIMIT PO 

12.  RREGULLORE MF-NR/xx / 2018 PËR PËRFUNDIMIN E VITIT FISKAL PO 

13.  KONCEPT DOKUMENT PËR LOJËRAT E FATIT PO 

14.  PROJEKT RREGULLORE QRK – NR/ 00/2018 PËR THEMELIMIN DHE ZBATIMIN E FUNKSIONIT TË AUDITIMIT 
TË BRENDSHËM NË SUBJEKTIN E SEKTORIT PUBLIK 

PO 

15.  PROJEKT RREGULLORE MF- NR/ 00/2018 PËR PËRDORIM TË KARTELËS KREDITORE PËR UDHËTIME 
ZYRTARE 

PO 

16.  Plani i Veprimit 2019-2020 për zbatimin e SRMFP 2016-2020 PO 

MINISTRIA ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL  

1.  Draft Strategjia për Zhvillim ekonomik Lokal 2018-2022 PO 

2.  Projektligji për Dhënien në Shfrytëzim dhe Këmbimin e Pronës së Paluajtshme të Komunës PO 

3.  DRAFT-UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MAPL) NR. XX/2018 PËR CAKTIMIN E STAFIT MBËSHTETËS NË 
KOMUNA 

PO 

4.  RREGULLORE NR. XX/2018 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS 
TË MINISTRISË SË ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL 

PO 

5.  UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR TRANSPARENCË NË KOMUNA PO 

6.  UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MAPL) NR.01/2018 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV(MAPL) Nr.03/2014 PËR PROCEDURËN E THEMELIMIT, PËRBËRJEN DHE KOMPETENCAT E 
KOMITETEVE TË PËRHERSHME NË KOMUNË 

PO 

7.  U.A. PËR FUNKSIONIMIN E QENDRAVE TE SHERBIMEVE TEE QYTETARËVE NE KOMUNE PO 

8.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MAPL) NR. 04/2018 PËR STANDARDET MINIMALE TË KONSULTIMIT PUBLIK 
NË KOMUNA 

PO 

9.  Projekt-Rregulloren (QRK Nr.00/2018) për Shqyrtimin Administrativ të Akteve të Komunave PO 

10.  UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MAPL) NR.05/2018 PËR MONITORIMIN E KUVENDEVE TË KOMUNAVE 
PËRMES PAJISJEVE TË TEKNOLOGJISË INFORMATIVE “ TELEPREZENCAVE” 

PO 

MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS   

11.  DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. XX/2017 PËR THEMELIMIN E KËSHILLIT PËR SIGURINË NË 
TRAFIKUN RRUGOR 

PO 

12.  DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. XX/2018 PËR SHTYPJEN VIN NUMRIT PO 
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13.  DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MI) NR.XX/2018 MBI PËRCAKTIMIN E KRITEREVE DHE PROCEDURAVE 
PËR KATEGORIZIMIN E RRUGËVE 

PO 

14.  DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MI) Nr.XX/2018 PËR PLOTËSIMIN DHE NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR.20/2017 PËR LICENCIMIN E AUTO SHKOLLAVE 

PO 

15.  DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MI) NR xx/2018 PËR FUNKSIONIMIN, MËNYREN E ORGANIZIMIT DHE 
FINANCIMIN E KËSHILLIT PËR SIGURI NË TRAFIKUN RRUGOR 

PO 

16.  DRAFT UDHËZIMIN ADMINISTRATIV (MI) Nr.XX/2018 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR. 11/2017 PËR TRAJNER NË FUSHËN E PATENTË SHOFERIT 

JO 

17.  DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MI) NR. XX/2018 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR. 15/2017 PËR LIGJERUES PROFESIONAL NË AUTO SHKOLLË 

PO 

18.  DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MI) NR. XX/2018 PËR NDRYSHIM DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR.21/2017 PËR MBAJTJEN E TRAJNIMEVE DHE SEMINAREVE NË FUSHËN E PATENTË 
SHOFERIT 

PO 

19.  DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MI) NR. XX/2018 PËR NDRYSHIM DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR.13/2017 PËR PLANPROGRAMIN PËR AFTËSIMIN E KANDIDATËVE PËR SHOFER 

PO 

1.  DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MI) NR. XX/2018 PËR NDRYSHIM DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR.08/2016 PËR PYETËS 

PO 

2.  DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MI) NR. XX/2018 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR. 19/2017 PËR INSTRUKTOR SHOFERË 

PO 

3.  DRAFT UDHËZIM ADMINISTRIV (MI) NR. XX/2018 PËR ORGANIZIMIN E PROVIMIT PËR CERTIFIKATEN E 
KUALIFIKIMIT PROFESIONAL 

PO 

4.  PPROJEKT UDHËZIM ADMINSTRATIV (MI)Nr. XXX/18 PËR KONTROLLIMIN E RREGULLSISË TEKNIKE TË 
AUTOMJETEVE NË RRUGË 

PO 

5.  UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MI) NR.XX/2018 PËR VENDOSJEN E PANOVE REKLAMUESE NË AUTOUDHË, 
RRUGË NACIONALE DHE RAJONALE 

PO 

6.  DRAFT UDHËZIMIADMINISTRATIV (MI) Nr.00/2018 PËR STABILIMENTET DHE PAJISJET PËR AUTOMJETET 
MOTORIKE ME GAZ 

JO 

7.  DRAFT UDHËZIMIADMINISTRATIV (MI) Nr.00/2018 PËR STABILIMENTET DHE PAJISJET PËR AUTOMJETET 
MOTORIKE ME GAZ 

JO 

8.  DRAFT UDHËZIMIADMINISTRATIV (MI) Nr.00/2018 PËR STABILIMENTET DHE PAJISJET PËR AUTOMJETET 
MOTORIKE ME GAZ 

JO 

9.  DRAFT UDHËZIMIADMINISTRATIV (MI) Nr.00/2018 PËR STABILIMENTET DHE PAJISJET PËR AUTOMJETET 
MOTORIKE ME GAZ 

PO 

10.  PROJEKT LIGJI PËR TRANSPORTIN RRUGORË TË UDHËTARËVE, RRUGORË TË MALLRAVE DHE ME 
TELEFERIK 

JO 

11.  UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MI) NR. Xx / 2018 PËR MJETET ME VLERË MUZEORE PO 

12.  DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MI) NR. XX/2018 PËR HETIMIN E AKSIDENTEVE DHE INCIDENTEVE NË 
TRANSPORTIN HEKURUDHORË 

JO 

13.  KONCEPT DOKUMENT PËR RREGULLIMIN E FUSHËS SE HETIMIT TE AKSIDENTEVE DHE INCIDENTEVE PËR 
AVIACIONIN CIVIL DHE HEKURUDHA 

JO 

14.  DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. XX/2018 PËR SHTYPJEN VIN NUMRIT PO 

MINISTRIA E ADMINISTRATËS PUBLIKE   

1.  Projektligji për zyrtaret publik PO 

2.  Projektligji për pagat në sektorin publik PO 

3.  Projektligji për organizimin dhe funksionimin e administratës shtetërore dhe të agjencive të pavarura  PO 

4.  Draft Koncept Dokumenti për valën e parë të racionalizimit dhe vendosjes së vijave të llogaridhënies për 
agjencitë të cilat funksionojnë në Kuvendin e Kosovës 

PO 

5.  Projektudhëzim Administrativ (QRK) Nr. XX/2017 për kushtet, kategorizimin dhe pagesën e trajnerëve në 
Institucionin e Kosovës për Administratë Publike  

JO 
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6.  DRAFT PLANI E VEPRIMIT PËR ZBATIMIN E STRATEGJISË SË MODERNIZIMIT TË ADMINISTRATËS PUBLIKE 
2018-2020 

PO 

MINISTRIA E DIASPORES   

1.  Draft-Strategjia per Diasporen2019-2023 dhe plani veprimit 2019-2021 JO 

2.  Projekt Ligji per Diasporen JO 

MINISTRIA E DREJTËSISË  

1.  Projekt Kodi Penal i Republikës së Kosovës JO 

2.  Projekt Kodi I Procedures Penale i Republikës së Kosovës JO 

3.  Projektligji për Mbrojtjen e Sinjalizuesve JO 

4.  Projektligji për Dhomën e Posaçme të Gjykatës Supreme për çështjet në lidhje me Agjencinë Kosovare të 
Privatizimit  

JO 

5.  Projektligji për të Drejtën Ndërkombëtare Private PO 

6.  Projekt ligji për Avokaturen Shteterore JO 

7.  Projekt Ligji per Token Ndertimore JO 

8.  Prjekt Ligji per Pronen Publike PO 

9.  Projekt Ligj per Ekzekutimin e Sanksioneve Penale PO 

10.  Koncept Dokumenti për Dhomën e Veçantë të Gjykatës Supreme JO 

11.  Koncept Dokumenti per Fushen e Bashkepunimit Juridik Nderkombetar ne Ceshtje Penale PO 

12.  Koncept Dokumenti per Fushen e Bashkepunimit Juridik Nderkombetar ne Ceshtje Civile PO 

13.  Koncept Dokumenti per Proceduren Kontestimore PO 

14.  Koncept Dokumenti per Kambialin dhe Premtim-Pagesen JO 

15.  Projekt Udhezimi Administrativ per Proceduren per Punesimin e te Denuarve, Pezullimin dhe Lirimin e te 
Denuarve nga Puna 

JO 

16 UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2017 PËR GRADAT E ZYRTARËVE KORREKTUES, KONTROLLIMI I SË 
KALUARËS SË TYRE, PERIUDHA PROVUESE DHE PROMOVIMI 

PO 

17 UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR.../2018 PËR KUSHTET DHE PROCEDURAT E VEQANTA PËR DHËNIEN E 
LEJES PËR TË DËNUARIT QË TË PUNOJNË JASHTË INSTITUCIONIT KORREKTUES 

JO 

MINISTRIA E INTEGRIMIT EVROPIAN  

1.  Programi Kombëtar për Zbatimin e Marrëveshjes së Stabilizim-Asociimit 2018-2022 PO 

MINISTRIA E SHËNDETSISË  

1.  Koncept dokumenti për fushën e shëndetit Riprodhues dhe Fertilizimin e asistuar JO 

2.  Udhëzimi administrativ    nr.01/2018 për plotësimin dhe ndryshimin e udhëzimit administrativ nr 05/2017 
për shkollimin specialistik 

JO 

3.  udhëzimi Administrativ nr. _xx_/2018 rregullimi  i çmimit të produkteve dhe pajisjeve medicinale   PO 

4.  Udhëzimi administrativ    nr xx/2018 , për Vërejtjet e Kombinuara PO 

5.  Udhëzimi administrativ  (shëndetësi) nr. mbi regjistrimin e multivitaminave, mineraleve, oligomineraleve,  
substancave herbale dhe preparateve herbale për të cilat nuk nevojitet autorizim marketing 

PO 

6.  Planin strategjik për promovim dhe edukim shëndetësor PO 

7.  Plani strategjik për rezistencën antimikrobike 2019-2021. PO 

8.  Udhëzimi administrativ     (në shëndetësi) nr. Xx/2018- kushtet dhe procedurat për ushtrimin e 
veprimtarisë shëndetësore në institucionet private; 

PO 

9.  Udhëzimi administrativ veprimtaria , struktura dhe funksionet e shërbimeve shëndetësore për hiv/aids PO 

10.  Plani i veprimit për shëndetin e nënës, fëmijës dhe shëndetin riprodhues 2019-2021 PO 

11.  Udhëzimi administrativ    nr xx/2018 , për Vërejtjet e Kombinuara JO 
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12.  Udhëzimi administrativ     (msh) nr.02/2018 për udherrëfyes dhe protokole klinike PO 

MINISTRIA E BUJQËSISË, PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL  

1.  Koncept Dokumenti për Ndryshimin e Politikave Fiskale dhe Bujqësore për Prodhimin e Duhanit dhe 
Cigareve në Kosovë  

JO 

2.  Udhëzimin Administrativ (MBPZHR) - NR.01/2019 për Detyrat, Përgjegjësitë dhe Përbërjen e Komisionit 
për Bujqësi Organike. 

Nuk është 
konsultuar 

3.  Udhëzimin Administrativ (MBPZHR) - NR. 02/2019 për Sistemin e Kontrollit, Autoritetin e Kontrollit, 
Trupat e Kontrollit dhe Rregullat për Zbatimin e tyre në Prodhimtarinë Organike. 

Nuk është 
konsultuar 

4.  Udhëzim Administrativ (MBPZHR) - NR.03/2019 për Përcaktimin e Rregullave për Prodhimin Bimor 
Organik. 

Nuk është 
konsultuar 

5.  Udhëzim Administrativ (MBPZHR) - NR. 04/2019 për Prodhimin Blegtoral dhe Ushqimin Organik për 
Kafshë. 

Nuk është 
konsultuar 

6.  Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR. 05/2019 për Prodhimin e Akuakulturës Organike Nuk është 
konsultuar 

7.  Udhëzim Administrativ (MBPZHR) - NR.06/2019 për Kriteret, Standardet dhe Kushtet e Importimit të 
Produkteve Organike në Kosovë. 

Nuk është 
konsultuar 

8.  Udhëzim Administrativ (MBPZHR) - NR.07/2019 për Përcaktimin e Logos së Prodhimit Organik dhe 
Kërkesat Specifike për Etiketim. 

Nuk është 
konsultuar 

9.  Udhëzim Administrativ (MBPZHR) NR.08/2019 për Rregullat dhe Metodat e Prodhimit të Produkteve 
Organike të Përpunuara. 

Nuk është 
konsultuar 

MINISTRIA E KTHIMIT DHE KOMUNITETEVE  

Nuk ka hartuar ndonjë dokument për tu konsultuar  

 

MINISTRIA E KULTURËS RINISË DHE SPORTEVE   

1.  PROJEKTLIGJ PËR RATIFIKIMIN E MARRËVESHJES PËR PJESËMARRJEN E KOSOVËS NË PROGRAMIN 
EVROPA KREATIVE PËR MBËSHTETJEN E SEKTORËVE KULTURORË DHE KREATIVË 

JO 

2.  PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 04/L-097 PËR BIBLIOTEKAT PO 

3.  PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT Nr. 2004/22 PËR KINEMATOGRAFINË PO 

4.  PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 05/L-075 PËR PARANDALIMIN DHE 
SANKSIONIMIN E DHUNËS DHE DUKURIVE NEGATIVE NË NGJARJET SPORTIVE 

PO 

5.  PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 05/L -090 PËR SPONSORIZIME NË FUSHËN 
E KULTURËS, RINISË DHE SPORTIT 

PO 

6.  PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 2003/24 LIGJI I SPORTIT DHE LIGJI Nr. 04/L-
075 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 2003/24 PËR SPORT 

PO 

7.  PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 02/L-88 PЁR TRASHËGIMINË KULTURORE PO 

8.  PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 04/L-065 PËR TË DREJTAT E AUTORIT DHE 
TË DREJTAT E PËRAFËRTA 

PO 

9.  Draft - Udhezim Administrativ NR XX/2018 Per Specifikat e Shenjimit te Trashegimise Kulturore dhe 
Vendeve Turistike 

JO 

10.  RREGULLORE PËR TË DREJTËN E KOMPENSIMIT TË VEÇANTË DHE REPROGRAFIK JO 

11.  DRAFT-RREGULLORE NR. XX/2018 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES NR. 05/2013, PËR 
NDËRMJETËSIMIN E KONTESTEVE NË FUSHËN E TË DREJTËS SË AUTORIT DHE TË DREJTAVE TË PËRAFËRTA 
NË MINISTRINË E KULTURËS, RINISË DHE SPORTIT 

JO 

12.  RREGULLORE (FK) Nr. XXX/2018 PËR PAGESAT SHTESË TË ARTISTËVE DHE STAFIT TEKNIKO-ARTISTIK TË 
FK-SË DHE PAGESAT E TË ANGAZHUARVE TË TJERË NË KONCERTET E FILHARMONISË SË KOSOVËS 

JO 

13.  STATUTI I MUZEUT KOMËTAR TË KOSOVËS JO 

14.  RREGULLORE (MKRS) Nr. Xxx PER KATEGORIZIMIN E SPORTISTEVE DHE TRAJNEREVE JO 

15.  RREGULLORE (MKRS) Nr. 02/2017 PËR KATEGORIZIMIN E SPORTEVE JO 
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16.  RREGULLORE (MKRS) NR. XXX/2018 PËR PUNËN E KËSHILLIT DREJTUES TË MUZEUT KOMBËTAR TË 
KOSOVËS 

JO 

MINISTRIA E PUNËVE TË JASHTME  

1.  Projekligji për shërbimin e jashtëm të Republikës së Kosovës JO 

2.  Strategjia e Politikës së Jashtme e Republikës së Kosovës JO 

MINISTRIA E ARSTIMIT SHKENCES DHE TEKNOLOGJISË  

1.   Draft koncept dokumentit per ligjin per edukim ne femijerine e hershme  PO 

2.  Draft kurrikula bërthamë për edukim në fëmijërinë e hershme 0-5 VJET JO 

3.  Udhëzim Administrativ- Themelimi dhe Funksionimi I Qendrave Mësimore  JO 

4.  Udhëzimi administrativ për mbrojtjen e fëmijëve në internet JO 

5.  Projektligji për arsimin e lartë PO 

MINISTRIA E INOVACIONIT DHE NDËRMARRËSISË  

1.  KONCEPT  DOKUMENTI  PËR INOVACION DHE NDËRMARRËSI JO 

2.  UDHËZIM ADMINISTRATIV (MIN) NR.01/2018 PËR NDARJEN E MJETEVE FINANCIARE NGA 
KATEGORIA EKONOMIKE E SUBVENCIONEVE DHE TRANSFEREVE 

JO 

1.  RREGULLORE NR. XX/2017 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHËM DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS 
TË MINISTRISË PËR ZHVILLIM RAJONAL 

JO 

2.  DRAFT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MZHR) - NR.__/2018 PËR KUSHTET DHE KRITERET E PËRKRAHJES SË 
BIZNESEVE/NDËRMARRËSVE TË RINJ NGA PROGRAMI PËR ZHVILLIM RAJONAL I BALANSUAR 

JO 

3.  Draft - Udhezim Administrativ (MZHR) - Nr.__/2018 Per ndryshim-plotesimin e UA(MZHR)–Nr.01/2018 
per kushtet dhe Kriteret e Përkrahjes se Bizneseve/Ndërmarrësve të Rinj nga Programi per Zhvillim 
Rajonal i Balansuar 

JO 

 

MINSITRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL  


